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УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ ПЕРВЕНСТВА РОССИИ - 2016

Министерство спорта РФ осуществляет финансовое обеспечение спортивных мероприятий в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Норм расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий, и спортивных мероприятий по статьям расходов «Аренда спортивных сооружений».

Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивных соревнований, обеспечиваются за счет Министерства по спорту и физической культуре Пермского края и РОО «Федерации Киокусинкай Пермского края».

Расходы по командированию (проезд, питание, размещение и страхование) участников соревнований, тренеров, представителей команд и судей обеспечивают командирующие организации.

Оргкомитетом соревнований принято решение о стартовом взносе на проведение соревнований согласно смете (в виде добровольного пожертвования на уставную деятельность), в размере 1500 рублей с каждого участника независимо от количества дисциплин, в которых спортсмен принимает участие.
