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Условия финансирования
Расходы по организации и проведению соревнований: оплата работы  обслуживающего персонала (врач, медицинская сестра), автомобиля реанимации, санитарного транспорта, приобретение наградной атрибутики (кубки, медали, дипломы) осуществляются за счет средств СПб ГБУ «Нарвская застава». 

Организационные расходы по проведению соревнований осуществляются за счет РОО СФ «АКСПб».

Расходы по командированию (проезд, проживание, питание, страхование) участников соревнований обеспечивают командирующие организации. 

Финансирование статей затрат, связанных с расходами по командированию на турнир участников соревнований, тренеров и судей (проезд к месту проведения соревнований и обратно, питание, размещение, страхование), – обеспечиваются за счет средств командирующих организаций.

Для покрытия затрат, связанных с проведением соревнований, могут привлекаться внебюджетные источники финансирования.
Для обеспечения оплаты работы судей и приобретения дополнительной наградной атрибутики Оргкомитетом соревнований принято решение о стартовом взносе в размере:

800 – участие в одной из дисциплин (ката или кумитэ, показательные поединки);
1000 – одновременное участие в двух дисциплинах (ката и кумитэ, показательные поединки);
1500 – участие в тамесивари, вне зависимости от участия в других дисциплинах.
ВНИМАНИЕ! Информация для руководителей команд: за каждого заявленного, но не прошедшего мандатную комиссию спортсмена взимается штраф в размере стартового взноса.
