Приложение № 4

Первенство Санкт-Петербурга по киокусинкай среди мальчиков и девочек, юношей и девушек, юниоров и юниорок (весовые категории, ката, ката-группа), Чемпионат Санкт-Петербурга по киокусинкай среди мужчин и женщин (весовые категории, ката, ката-группа) и спортивное мероприятие «Весенний Кубок» по киокусинкай среди мужчин, мальчиков и девочек (весовые категории, ката, ката-группа)

Условия финансирования.

Финансирование турнира производится за счет средств РОО ФСО «Санкт-Петербургская Федерация Киокушинкай Карате» согласно утвержденной смете расходов
Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивного соревнования, обеспечиваются за счет проводящих организаций.
Расходы по командированию (проезд, питание, страхование) участников соревнований, тренеров, представителей команд и судей обеспечивают командирующие организации.

Оргкомитетом соревнований принято решение о взносах (в виде добровольного пожертвования на уставную деятельность) в следующих размерах:

[bookmark: _GoBack]- 2000 рублей вне зависимости от количества дисциплин.

Судьям турнира планируется вознаграждение (только за дни судейства, при условии хорошей оценки):
Старший судья – 2000 руб.
Рефери или рефери + боковой судья – 1500 руб.
Боковой судья – 1000 руб.
Судья-информатор, судья-секретарь – 1000 руб.
Судья-секундометрист, судья при участниках – 500 руб.


Внимание! Информация для представителей команд.
За спортсмена, который не прошел мандатную комиссию, но был заявлен и включен в предварительные пули, взимается штраф в размере стартового взноса.
