Приложение № 6
«Медный всадник» 2023 г.

Всероссийские соревнования по киокусинкай «МЕДНЫЙ ВСАДНИК» 
среди мальчиков и девочек, юношей и девушек, юниоров и юниорок, мужчин и женщин

Условия финансирования.

[bookmark: _Hlk109124813]Министерство спорта РФ в лице Комитета по физической культуре и спорту Правительства Санкт-Петербурга осуществляет финансовое обеспечение спортивных мероприятий в соответствии с Порядком финансирования за счет средств федерального бюджета и Нормами расходов средств на проведение физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в Единый календарный план, по статьям расходов  «Услуги по медицинскому обеспечению».
Дополнительное финансовое обеспечение, связанное с организационными расходами по подготовке и проведению спортивного соревнования, обеспечиваются за счет проводящих организаций.
Расходы по командированию (проезд, питание, размещение, страхование) участников соревнований, тренеров, представителей команд и судей обеспечивают командирующие организации.

Оргкомитетом соревнований принято решение о взносах (в виде добровольного пожертвования на уставную деятельность) в следующем размере:
- 4000 рублей, независимо от количества дисциплин.

За каждые 15 участников в команде организаторы компенсируют одному региональному представителю стоимость проживания в гостинице (2-х местное размещение в официальной гостинице, максимум 2-е суток, при наличии подтверждающих документов). Бронирование гостиницы региональные представители осуществляют самостоятельно.

Судьям турнира, помимо компенсации за гостиницу (2-х местное размещение в официальной гостинице «Россия», максимум 2-е суток при наличии отчетных документов из гостиницы) планируется вознаграждение (только за дни судейства, при условии хорошей оценки):
Старший судья – 3000 руб.
Рефери или рефери + боковой судья – 2500 руб.
Боковой судья – 1500 руб.
Другие судьи – 1000 руб.
Бронирование и оплату гостиницы судьи осуществляют самостоятельно!

Внимание! Информация для представителей команд.
За спортсмена, который не прошел мандатную комиссию, но был заявлен и включен в предварительные пули, взимается штраф в размере стартового взноса.
